



# **ОБРАЩЕНИЕ**

## **ПРЕДСЕДАТЕЛЯ**

## **СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ**

---

## Уважаемые акционеры и инвесторы!

2016 год стал для «Газпром нефти» годом новых успехов, уверенного и динамичного развития.

Компания приступила к полномасштабной разработке материковых заполярных месторождений – Новопортовского и Восточно-Мессояхского, продолжила освоение Приразломного месторождения на арктическом шельфе. Добыча углеводородов на последнем увеличена в отчетном году более чем в два раза. Все это стало значительным шагом на пути к достижению стратегической цели Компании – увеличению добычи до 100 млн т н. э. в год.

Эффективная деятельность в сегменте переработки нефти и сбыта нефтепродуктов позволила Компании укрепить позиции на внутреннем рынке. В условиях снижения потребления в России моторных топлив нефтеперерабатывающие активы «Газпром нефти» работали на оптимальном уровне доходности, а сеть АЗС «Газпромнефть» увеличила объемы реализации.

Особое внимание в 2016 году было уделено разработке импортозамещающей продукции. Компания продолжила реализацию национального проекта по созданию современного и высокотехнологичного отечественного производства катализаторов для процессов вторичной переработки нефти. Непрерывный рост уровня технологичности «Газпром нефти» обеспечивается в тесном партнерстве с российскими научно-исследовательскими центрами. Это дает мощный стимул для их развития.

Грамотная стратегия и тщательный анализ изменений рыночной конъюнктуры позволили вывести бизнес «Газпром нефти» на новый уровень эффективности и обеспечить беспрецедентный для Компании рост чистой прибыли – 82,5 %. Котировки акций Компании достигли исторического максимума. Уверен, в 2017 году «Газпром нефть» в очередной раз подтвердит статус одной из самых инвестиционно привлекательных российских компаний.

### **АЛЕКСЕЙ МИЛЛЕР**

Председатель Совета директоров  
ПАО «Газпром нефть»